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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми – Розвиток інклюзивного суспільства
потребує  від  вчителів  знань  щодо  адаптації  навчального  контенту  та
створення безбар’єрного середовища для дітей з особливими потребами.
Цільова група: Вчителі, асистенти вчителів, вихователі, психологи.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації  – Підвищення професійної готовності
педагогів до якісного навчання та супроводу дітей з ООП.
Завдання підвищення кваліфікації:

Опанування методик модифікації та адаптації навчальних програм
Розвиток навичок ефективної комунікації в інклюзивному класі
Вивчення нормативно-правового забезпечення інклюзії

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

інклюзивна компетентність
психолого-педагогічна майстерність
соціальна емпатія
командна компетентність
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Очікувані результати підвищення кваліфікації: Учасники навчяться
будувати  інклюзивний  процес,  забезпечуючи  рівні  можливості  для
навчання  та  розвитку  всіх  дітей  у  закладі  освіти.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Інклюзивне середовище в закладі освіти 1 1–29 2–30

2 Робота з тривожними дітьми в умовах ізоляції
та дистанційного навчання. Інклюзія. 1 1–29 2–30

3 Музикотерапія як метод корекційної роботи з
дітьми з ООП 1 1–29 2–30

4
Особливості диференційованого підходу до
дітей з порушеннями психічного розвитку в
інклюзивному освітньому процесі

1 1–29 2–30

5 Інклюзивна освіта в умовах децентралізації. 1 1–29 2–30

6 Уроки стоячи. Приклади та переваги навчання
із застосуванням динамічної зміни поз. 1 1–29 2–30

7 Інклюзія. Розвиток довіри до вчителя. 1 1–29 2–30

8 Особливості сенсорної інтеграції дитини з
ООП: шляхи та методи корекції 1 1–29 2–30

9 Інклюзивна фізкультура. Методи та способи
розвитку учнів. 1 1–29 2–30

10 Практичний підхід до якісної інклюзивної
освіти. 1 1–29 2–30

11 Інтеграція IKT в інклюзивний простір
навчального закладу. 1 1–29 2–30

12 Соціальні історії в надзвичайних ситуаціях.
Інклюзія. 1 1–29 2–30

13 Ефективна робота асистента вчителя та
вихователя в інклюзії. 1 1–29 2–30

14
Психологічна підтримка та супровід дітей в
умовах війни. Формування учнівського
колективу для ефективного навчання.

1 1–29 2–30

15
Організація освітнього процесу для дітей з
ООП у ЗЗСО. Адаптація і модифікація змісту
навчальних предметів.

1 1–29 2–30

16
Плекаємо майбутнє: інклюзивна освіта для
дітей з особливими потребами в умовах
воєнного стану.

1 1–29 2–30

17 Створення умов для безпечного інклюзивного
навчання під час воєнного стану. 1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

18 Організація педагогічного патронажу для
дітей з ООП 1 1–29 2–30

19 Створення умов для безпечного інклюзивного
навчання. 1 1–29 2–30

20 Умови успішної інклюзії в закладі освіти 1 1–29 2–30

21 Принципи і методи формування мовлення у
дитини дошкільного віку 1 1–29 2–30

22 Інклюзія та соціальна адаптація учнів з
особливими потребами 1 1–29 2–30

23 Організація навчально-виховного процесу для
дітей із РАС в закладах освіти. 1 1–29 2–30

24
Сенсомоторні вправи для підвищення
розумової діяльності у дітей з ООП.
Практичний кейс.

1 1–29 2–30

25 Інклюзивне навчання: Мультикультурна
освіта та розуміння різноманітності в класі 1 1–29 2–30

26 Як налагодити прояви небажаної поведінки
дитини з ООП 1 1–29 2–30

27 Інклюзія як можливість в освітньому процесі 1 1–29 2–30

28
Практичні аспекти успішної співпраці з
дитиною з ООП. Розвиток навичок безпечної
діяльності.

1 1–29 2–30

29 Емоційна компетентність педагога, техніки
емоційної саморегуляції 1 1–29 2–30

30 Методи та засоби комунікації з дітьми з ООП 1 1–29 2–30

31 Інклюзивна комунікація: Техніки та методи
для роботи з дітьми з ООП. 1 1–29 2–30

32
Засади комплексної психолого-педагогічної
корекційної роботи з дітьми з розладами
аутистичного спектру

1 1–29 2–30

33
Особливості надання підтримки дітям з
особливими освітніми потребами в сучасних
умовах.

1 1–29 2–30

34 Діти з розладами спектра аутизму.
Особливості взаємодії. 1 1–29 2–30

35 Методи допомоги учням з ООП. Соціалізація в
освітньому закладі та робота з висновком ІРЦ. 1 1–29 2–30

36 Розвиток навичок здійснення безпечної
діяльності в інклюзивній освіті 1 1–29 2–30

37 Як підготуватися до роботи в інклюзивному
класі. Порадник для вчителів, батьків. 1 1–29 2–30

38 Сенсорна дисфункція в дітей з ООП та способи
її інтеграції в ЗЗСО 1 1–29 2–30

39 Індивідуальний навчальний план для дитини з
особливими освітніми потребами. Інклюзія. 1 1–29 2–30

40
Інклюзивна освіта: адаптація навчання для
розвитку соціальних та життєвих навичок
учнів з особливими потребами.

1 1–29 2–30

41
Стратегічні підходи: Як інтегрувати учнів з
особливими потребами в загальний процес
навчання

1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

42 Інклюзивне середовище в школі: підсумки
року та плани на майбутнє. 1 1–29 2–30

43
Оцінювання та корекція результатів
навчальних досягнень учнів з ООП на уроках
громадянської та історичної освітньої галузі

1 1–29 2–30

44
Цифрові інструменти та технології для
підтримки інклюзії: нові можливості для
вчителів і учнів

1 1–29 2–30

45
Розвиток соціальних компетентностей учнів з
ООП через громадянську та історичну освіту:
методики та підходи

1 1–29 2–30

46 Інклюзія в дії: практичні стратегії для роботи
з дітьми з особливими освітніми потребами 1 1–29 2–30

47 Комплексний підхід до артикуляції. Розвиток
голосу та дихання. 1 1–29 2–30

48
Мовлення без бар’єрів: інклюзивні техніки
розвитку голосу та мовлення в умовах
різнорідного класу.

1 1–29 2–30

49 Організація інклюзивного навчання: плюси та
мінуси 1 1–29 2–30

50
Інклюзивне навчання без перевантаження: як
збалансувати потреби класу та можливості
вчителя.

1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Інклюзивне середовище в закладі освіти
Ключові питання теми:  Чим глибше ми занурюємося в  інклюзивне
середовище, тим більше питань перед нами постає. Тому ми проведемо
вебінар у форматі «питання – відповідь». Всі учасники можуть поставити
запитання під  час  роботи.  Ви зможете отримати короткі  відповіді  на
найбільш популярні питання, які стосуються роботи з дітьми, які мають
особливі  освітні  потреби.  В  матеріалах  до  конференції  Ви  знайдете
законодавчу базу, правові акти, які допоможуть Вам в роботі. Більш того
–  виписані  чіткі  алгоритми  діяльності  для  учасників  інклюзивного
освітнього  середовища:  вихователів  і  вчителів;  адміністративних
працівників  керівника  закладу  і  заступника;  асистента  вчителя;
спеціалістів,  які  забезпечують корекційно-розвитковий процес; батьків.
Також в матеріалах до вебінара Ви знайдете повноваження інклюзивно-
ресурсного  центру  та  перелік  питань,  з  якими  можна  звертатися  до
спеціалістів ІРЦ.

Тема  2.  Робота  з  тривожними  дітьми  в  умовах  ізоляції  та
дистанційного навчання. Інклюзія.
Ключові  питання  теми:  Тривожність  -  це  стійке  негативне
пепеживання  тривоги  і  очікування  невдач  із  зовнішнього  світу.
Підвищена  тривожність  заважає  навчатися  і  спілкуватися,  як  з
дорослими, так і з дітьми. В період пандемії коронавірусу страх за власне
життя може стати причиною росту тривожності та появи панічних атак.
Висока  тривожність  батьків  і  вчителів  передається  дітям,  посилюючи
вплив  ЗМІ  та  інтернету.  Розуміння  себе  і  власних  почуттів  дозволяє
вчителю наблизитися до розуміння переживань своїх учнів.

Тема 3. Музикотерапія як метод корекційної роботи з дітьми з
ООП



Ключові питання теми:  Кожен інклюзивний менеджер, інклюзивний
учитель  прагне  ,  щоб  школа,  в  якій  він  працює  була  успішною,  а
непередбачувані обставини могли вирішуватись швидко і безболісно. Ця
зустріч  для  тих,  хто  готовий  до  змін  і  підвищення  ефективності
інклюзивного освітнього середовища.

Тема  4.  Особливості  диференційованого  підходу  до  дітей  з
порушеннями  психічного  розвитку  в  інклюзивному  освітньому
процесі
Ключові  питання  теми:  З  огляду  на  зростання  кількості  дітей  з
порушеннями  психічного  розвитку  в  умовах  освітнього  середовища,
постає проблема ефективного залучення таких дітей в освітній процес,
програма  пропонує  ознайомлення  педагогів  з  особливостями
диференційованого підходу до дітей з порушеннями психічного розвитку
в інклюзивному освітньому процесі

Тема 5. Інклюзивна освіта в умовах децентралізації.
Ключові  питання  теми:  Курс  України  на  європейську  інтеграцію
вимагає  перегляду  пріоритетів  державної  політики  у  сфері  освіти,
зокрема впровадження таких підходів до навчання дітей з особливими
освітніми потребами, які б базувались на засадах рівних можливостей та
доступу до якісної освіти. Організація інклюзивного навчання в умовах
децентралізації: як краще забезпечити якісну освіту своїм мешканцям.

Тема  6.  Уроки  стоячи.  Приклади  та  переваги  навчання  із
застосуванням  динамічної  зміни  поз.
Ключові  питання  теми:  Щодня  середньостатистична  дитина  понад
80%  часу  поза  сном  проводить  сидячи.  Транспорт,  харчування,
відпочинок, домашнє завдання, використання гаджетів і звісно шкільні
уроки  впродовж  яких  діти  сидять  щодня  понад  6  годин.  Звісно,  це
негативно впливає на дитячий організм і може призвести до непоправних
наслідків  в  майбутньому.  В  багатьох  розвинутих  країнах  знайшли
рішення проблеми. В шкільних класах використовуються парти-конторки,
вчитися за якими можна стоячи. Така методика позитивно впливає не
лише на  осанку,  зір  чи м’язову  активність,  але  й  навіть  на  увагу  та
пам’ять школярів. Вже з першого вересня 2021р. аналогічний пілотний
проект під  наглядом медиків  запускається у  трьох школах м.  Львова.
Впродовж одного року діти навчатимуться у класах, обладнаних партами
конторками  і  регулярно  змінюватимуть  свою  позу.  За  результатами
медичного обстеження та підтвердження закордонного досвіду проект
масштабуватиметься на всю територію України. У вас випав шанс в числі
перших  дізнатися  про  цю  методику  та  подати  попередню  заявку  на
обладнання свого класу партами-конторками.

Тема 7. Інклюзія. Розвиток довіри до вчителя.
Ключові питання теми: Інклюзія - дуже позитивне явище. Адже вона
має на меті створення якісних умов для кожного учасника освітнього
процесу. У виступі мова йтиме про широке трактування інклюзії, а також
про конкретні кейси, з якими зможе працювати кожен учитель

Тема 8. Особливості сенсорної інтеграції дитини з ООП: шляхи та
методи корекції
Ключові  питання  теми:  1.  Поняття  сенсорної  інтеграції.  2.Два
основних типи порушень у  роботі  сенсорної  системи.  3.  Класифікація
симптомів порушення сенсорного сприйняття. 4. Психокорекційна робота
при сенсорних дисфункція.

Тема  9.  Інклюзивна  фізкультура.  Методи  та  способи  розвитку
учнів.
Ключові  питання  теми:  Сучасна  школа  повинна  дати  можливість
навчання  новому.  Тому  я  намагаюсь  дати  новий  матеріал  до



ознайомлення

Тема 10. Практичний підхід до якісної інклюзивної освіти.
Ключові питання теми: Інклюзія - дуже позитивне явище. Адже вона
має на меті створення якісних умов для кожного учасника освітнього
процесу. У виступі мова йтиме про широке трактування інклюзії, а також
про конкретні кейси, з якими зможе працювати кожен учитель

Тема  11.  Інтеграція  IKT  в  інклюзивний  простір  навчального
закладу.
Ключові питання теми:  Чим глибше ми занурюємося в  інклюзивне
середовище, тим більше питань перед нами постає. Тому ми проведемо
вебінар у форматі «питання – відповідь». Всі учасники можуть поставити
запитання під  час  роботи.  Ви зможете отримати короткі  відповіді  на
найбільш популярні питання, які стосуються роботи з дітьми, які мають
особливі  освітні  потреби.  В  матеріалах  до  конференції  Ви  знайдете
законодавчу базу, правові акти, які допоможуть Вам в роботі. Більш того
–  виписані  чіткі  алгоритми  діяльності  для  учасників  інклюзивного
освітнього  середовища:  вихователів  і  вчителів;  адміністративних
працівників  керівника  закладу  і  заступника;  асистента  вчителя;
спеціалістів,  які  забезпечують корекційно-розвитковий процес; батьків.
Також в матеріалах до вебінара Ви знайдете повноваження інклюзивно-
ресурсного  центру  та  перелік  питань,  з  якими  можна  звертатися  до
спеціалістів ІРЦ.

Тема 12. Соціальні історії в надзвичайних ситуаціях. Інклюзія.
Ключові  питання  теми:  Вчителі  й  найближче  оточення  учня  з
особливостями  розвитку  отримають  знання,  які  допоможуть  дитині
підготуватися  до  будь-яких  надзвичайних  ситуацій,  нададуть  дитині
алгоритм  дій  в  певній  ситуації  та  правила  поведінки.  Зміст  вебінару
включає  правила  створення  соціальних  історій,  приклади  декількох
соціальних історій та ситуацій, в яких вони використовуються, правила
написання  тексту,  приклади  оформлення.  Використання  методу
соціальних  історій  допоможе  дитині  відчути  певну  стабільність  та
послідовність  в  непередбачуваних  ситуаціях  і  діє  на  упередження
проблемної  поведінки.

Тема 13. Ефективна робота асистента вчителя та вихователя в
інклюзії.
Ключові  питання  теми:  •  розуміння  основних  ролей  та  функцій
асистента вчителя та вихователя в інклюзивному класі та групі,  що є
визначальними  в  організації  освітнього  процесу.  •  ознайомлення  з
нормативно-правовим  забезпеченням  роботи  асистента  вчителя,
вихователя та веденням необхідної документації в контексті українського
законодавства.  •  розуміння  основних  компетенцій,  які  повинні  бути
притаманними асистенту вчителя та асистенту вихователя, які відіграють
важливу роль для успішної  та продуктивної  його діяльності.  •  вміння
будувати  ефективні  взаємовідносини  між  учителем  та  асистентом
вчителя  в  класі  з  інклюзивним  навчанням,  між  вихователем  та
асистентом  вихователя  в  групі  з  інклюзивним  навчанням.  •
ознайомлення з  основними моделями спільного  викладання в  класі  з
інклюзивним навчанням та особливостями успішної взаємодії  вчителя,
асистента вчителя та учнівського колективу.

Тема 14. Психологічна підтримка та супровід дітей в умовах війни.
Формування учнівського колективу для ефективного навчання.
Ключові  питання теми:  Українська  освіта  в  умовах  війни  відчуває
гостру потребу в отриманні практичних знань та умінь чітких алгоритмів
роботи,  щодо  реалізації  та  впровадження  прийомів  та  методів
психологічної підтримки та супроводу учнів під час освітнього процесу та
поза  ним.  Запровадження  практичних  заходів,  що  спонукатимуть  до



об’єднання зусиль всіх учасників освітнього процесу з метою планування
та практичного втілення програми психологічної підтримки; засвоєння
педагогічними  працівниками  закладів  освіти  системних  ефективних
засобів практики психологічного супроводу та підтримки учнів в умовах
війни задля групової взаємодії та формування учнівського колективу, як
продуктивної спільноти загалом .

Тема 15. Організація освітнього процесу для дітей з ООП у ЗЗСО.
Адаптація і модифікація змісту навчальних предметів.
Ключові питання теми: Тема інклюзії досить нова, але актуальна як
ніколи, адже кількість дітей з ООП зростає в Україні. Педагоги мають
здійснювати  свою  професійну  діяльність,  враховуючи  принципи
толерантності,  поваги  до  індивідуальних  особливостей  дітей,
неупередженості  та  недопущення  дискримінації.

Тема  16.  Плекаємо  майбутнє:  інклюзивна  освіта  для  дітей  з
особливими потребами в умовах воєнного стану.
Ключові  питання  теми:  Курс  України  на  європейську  інтеграцію
вимагає  перегляду  пріоритетів  державної  політики  у  сфері  освіти,
зокрема впровадження таких підходів до навчання дітей з особливими
освітніми потребами, які б базувались на засадах рівних можливостей та
доступу до якісної освіти. Організація інклюзивного навчання в умовах
децентралізації. Як краще забезпечити якісну освіту своїм вихованцям з
урахуванням основних тенденцій та ресурсів щодо здобуття освіти осіб з
особливими освітніми потребами

Тема 17. Створення умов для безпечного інклюзивного навчання
під час воєнного стану.
Ключові  питання  теми:  1.  Створення  безпечного  інклюзивного
середовища  та  забезпечення  умов  спокою та  стресостійкості  під  час
війни 2. Підтримка дітей з ООП в освітньому процесі під час воєнного
стану 3. Практичні аспекти успішної співпраці з дитиною з ООП під час
воєнного стану

Тема 18. Організація педагогічного патронажу для дітей з ООП
Ключові  питання  теми:  Курс  України  на  європейську  інтеграцію
вимагає  перегляду  пріоритетів  державної  політики  у  сфері  освіти,
зокрема впровадження таких підходів до навчання дітей з особливими
освітніми потребами, які б базувались на засадах рівних можливостей та
доступу до якісної освіти. Організація інклюзивного навчання в умовах
децентралізації  усі  зміни  відбуваються  в  рамках  децентралізації:
повноваження і  кошти поступово передаються на місця.  Саме місцеві
громади  можуть  вирішити  і  визначити,  як  краще забезпечити  якісну
освіту своїм мешканцям.

Тема 19. Створення умов для безпечного інклюзивного навчання.
Ключові  питання  теми:  1.  Створення  безпечного  інклюзивного
середовища  та  забезпечення  умов  спокою та  стресостійкості  під  час
війни 2. Підтримка дітей з ООП в освітньому процесі під час воєнного
стану 3. Практичні аспекти успішної співпраці з дитиною з ООП під час
воєнного стану

Тема 20. Умови успішної інклюзії в закладі освіти
Ключові  питання  теми:  1.  Створення  безпечного  інклюзивного
середовища 2. Підтримка дітей з ООП в освітньому процесі 3. Практичні
аспекти створення умов для успішної інклюзії в закладі освіти

Тема  21.  Принципи  і  методи  формування  мовлення  у  дитини
дошкільного віку
Ключові  питання теми:  Провідна  ідея  освітньої  системи  полягає  в



необхідності  об’єднання  зусиль  педагогів,  психологів,  батьків,
громадських  організацій  для  забезпечення  всебічного  розвитку
особистості  та  формування  у  дитини  лідерських  якостей,  що  сприяє
успішній адаптації та є основою для безперервної освіти впродовж життя.
Отже,  метою Програми  є  створення  оптимальних  умов  для  цілісного
становлення  та  фізичного,  інтелектуального,  емоційного  і  духовного
розвитку  особистості  дошкільника,  яка  здатна  до  відповідальної
поведінки  та  швидкої  соціальної  адаптації  завдяки  сформованим
лідерським  якостям.  Програма  допомагає  оптимізувати  й  розширити
змістовий компонент освітньої роботи з дітьми від двох до шести семи
років. Про формування мовлення у дитини дошкільного віку поговоримо
під час тренінгу

Тема 22.  Інклюзія  та  соціальна  адаптація  учнів  з  особливими
потребами
Ключові  питання  теми:  1.  Створення  безпечного  інклюзивного
середовища 2. Підтримка дітей з ООП в освітньому процесі 3. Практичні
аспекти створення умов для успішної інклюзії в закладі освіти

Тема 23. Організація навчально-виховного процесу для дітей із
РАС в закладах освіти.
Ключові  питання  теми:  На  сьогоднішній  день,  діти  з  особливими
освітніми потребами мають право на соціалізацію та відвідування шкіл та
садочків на загальних правах. Існує безліч порушень за нозологіями, але
розлади аутистичного спектру є досі не розкритою темою для багатьох
педагогів нашої країни та світу. Отже тренінг з даної тематики допоможе
не  лише  зрозуміти  хто  такі  діти  з  РАС,  а  й  як  побудувати  х  ними
відносини, організувати їхню навчальну та поза-навчальну діяльність і
звичайно як розвинути та скорегувати порушення їхнього розвитку.

Тема  24.  Сенсомоторні  вправи  для  підвищення  розумової
діяльності  у  дітей  з  ООП.  Практичний  кейс.
Ключові питання теми:  Для повноцінного розвитку, для підвищення
розумової діяльності дитини необхідне працююче тіло, справна кістково-
м´язова система і функціонуюча система контролю і управління рухами,
яка зв’язана з  роботою центральної  нервової  системи.  Тому у  роботі,
вихованні,  корекційно-розвитковій  складові  для  дітей  з  ООП потрібно
використовувати  методи  та  прийоми  адаптивної  фізичної  культури,
ритміки,  тобто,  фізично-моторні  вправи.

Тема  25.  Інклюзивне  навчання:  Мультикультурна  освіта  та
розуміння  різноманітності  в  класі
Ключові питання теми: 1. Чутливість до багатоманіття. 2. Ресурс як
допомога , а не рутина. 3. Матриця компетентностей 4. Самарі.

Тема 26.  Як налагодити прояви небажаної  поведінки дитини з
ООП
Ключові  питання  теми:  1.  Створення  безпечного  інклюзивного
середовища  2.  Підтримка  дітей  з  ООП  в  освітньому  процесі  3.  Як
налагодити прояви небажаної поведінки дитини з ООП

Тема 27. Інклюзія як можливість в освітньому процесі
Ключові  питання  теми:  1.  Створення  безпечного  інклюзивного
середовища 2. Підтримка вчителів, що працюють в інклюзивних класах 3.
Практичні  аспекти успішної  співпраці  з  дитиною з  ООП. Інклюзія як
можливість

Тема 28. Практичні аспекти успішної співпраці з дитиною з ООП.
Розвиток навичок безпечної діяльності.
Ключові  питання  теми:  1.  Створення  безпечного  інклюзивного



середовища 2. Підтримка вчителів, що працюють в інклюзивних класах 3.
Практичні  аспекти успішної  співпраці  з  дитиною з  ООП. Інклюзія як
можливість

Тема  29.  Емоційна  компетентність  педагога,  техніки  емоційної
саморегуляції
Ключові питання теми: Сучасна школа потребує нових знань та умінь,
чітких  алгоритмів  роботи  з  емоційною  грамотністю  та  прийомами
емоційної  регуляції

Тема 30. Методи та засоби комунікації з дітьми з ООП
Ключові  питання  теми:  1.  Створення  безпечного  інклюзивного
середовища  2.  Методи  та  засоби  комунікації  з  дітьми  з  ООП

Тема 31. Інклюзивна комунікація: Техніки та методи для роботи з
дітьми з ООП.
Ключові  питання  теми:  1.  Створення  безпечного  інклюзивного
середовища  2.  Методи  та  засоби  комунікації  з  дітьми  з  ООП

Тема 32. Засади комплексної психолого-педагогічної корекційної
роботи з дітьми з розладами аутистичного спектру
Ключові питання теми: Діти з розладами спектра аутизму є найбільш
складною групою дітей з особливими освітніми потребами. Це порушення
розвитку потребує уважного, професійного відношення при вивченні та
складанні  програм  розвитку  та  корекції.  Найбільш  ефективним  є
індивідуально  орієнтований  системний  підхід  до  побудови  програми
корекції  і  соціалізації  дитини  з  РАС  з  урахуванням  особливостей  і
пріоритетів  дитини.  Знання  особливостей  розвитку  дітей  з  РАС  та
використання ефективних педагогічний стратегій та науково доведених
методів  корекції,  поведінкових  технологій,  дає  можливість  налагодити
соціальну взаємодію, комунікацію та набуття академічних навичок дітьми
з розладами аутистичного спектру

Тема  33.  Особливості  надання  підтримки  дітям  з  особливими
освітніми потребами в сучасних умовах.
Ключові питання теми: Програма допоможе зрозуміти як в сучасних
реаліях,маючи висновок ІРЦ,запровадити в закладі успішний навчальний
процес дитини з ООП

Тема  34.  Діти  з  розладами  спектра  аутизму.  Особливості
взаємодії.
Ключові питання теми: Діти з розладами спектра аутизму є найбільш
складною групою дітей з особливими освітніми потребами. Це порушення
розвитку потребує уважного, професійного відношення при вивченні та
складанні  програм  розвитку  та  корекції.  Найбільш  ефективним  є
індивідуально  орієнтований  системний  підхід  до  побудови  програми
корекції  і  соціалізації  дитини  з  РАС  з  урахуванням  особливостей  і
пріоритетів  дитини.  Знання  особливостей  розвитку  дітей  з  РАС  та
використання ефективних педагогічний стратегій та науково доведених
методів  корекції,  поведінкових  технологій,  дає  можливість  налагодити
соціальну взаємодію, комунікацію та набуття академічних навичок дітьми
з розладами аутистичного спектру

Тема  35.  Методи  допомоги  учням  з  ООП.  Соціалізація  в
освітньому  закладі  та  робота  з  висновком  ІРЦ.
Ключові питання теми: Програма допоможе зрозуміти як в сучасних
реаліях,маючи висновок ІРЦ, запровадити в закладі успішний навчальний
процес дитини з ООП

Тема  36.  Розвиток  навичок  здійснення  безпечної  діяльності  в



інклюзивній освіті
Ключові  питання теми:  1.  Сенсорна  дисфункція  в  дітей  з  ООП 2.
Сенсорна інтеграція дітей з ООП

Тема  37.  Як  підготуватися  до  роботи  в  інклюзивному  класі.
Порадник для вчителів, батьків.
Ключові питання теми: на основі практичного досвіду розкрити суть
інклюзивного  навчання,  надати  методичні  та  практичні  поради  по
впровадженню інклюзивної освіти у навчальних закладах.

Тема  38.  Сенсорна  дисфункція  в  дітей  з  ООП  та  способи  її
інтеграції в ЗЗСО
Ключові  питання теми:  1.  Сенсорна  дисфункція  в  дітей  з  ООП 2.
Сенсорна інтеграція дітей з ООП

Тема  39.  Індивідуальний  навчальний  план  для  дитини  з
особливими  освітніми  потребами.  Інклюзія.
Ключові питання теми: 1 ознаки, притаманні якісній ІНП; 2 розгляд
сильних сторін учня / вихованця, на які варто опиратись при побудові
психолого-  педагогічного  підходу  та  фіксації  в  ІНП;  3  побудова
довгострокових та короткострокових цілей для ІНП; 4практичні поради
щодо  організації  роботи  КППС  над  побудовою  ІНП  та  постановкою
якісних цілей; 5 відповіді на питання учасників вебінару

Тема 40.  Інклюзивна освіта:  адаптація  навчання для розвитку
соціальних та життєвих навичок учнів з особливими потребами.
Ключові  питання  теми:  Правові  основи  інклюзивного  навчання.
Адаптація  навчального  процесу  під  потреби  учнів.  Роль  соціальних
навичок у житті учнів з особливими потребами. Роль сім’ї  у розвитку
соціальних і життєвих навичок, стратегії взаємодії з батьками.

Тема 41. Стратегічні підходи: Як інтегрувати учнів з особливими
потребами в загальний процес навчання
Ключові  питання  теми:  Правові  основи  інклюзивного  навчання.
Адаптація  навчального  процесу  під  потреби  учнів.  Роль  соціальних
навичок у житті учнів з особливими потребами. Роль сім’ї  у розвитку
соціальних і життєвих навичок, стратегії взаємодії з батьками.

Тема 42. Інклюзивне середовище в школі: підсумки року та плани
на майбутнє.
Ключові  питання  теми:  Огляд  основних  досягнень  у  розвитку
інклюзивного  середовища  в  школах.  Аналіз  викликів  і  труднощів:
адаптація навчальних програм; Пріоритетні напрямки розвитку інклюзії у
школах:

Тема  43.  Оцінювання  та  корекція  результатів  навчальних
досягнень учнів  з  ООП на уроках громадянської  та  історичної
освітньої галузі
Ключові питання теми: Зміст програми охоплює діагностику освітніх
потреб  учнів  з  ООП,  розробку  індивідуальних  навчальних  планів  та
адаптацію методик викладання для забезпечення доступності матеріалу.
У програмі передбачено використання інклюзивних технологій, критеріїв
оцінювання, які враховують особливості учнів, та проведення корекційної
роботи з  акцентом на інтерактивні  методи.  Особливу увагу приділено
розвитку  соціальних  компетентностей,  громадянської  активності  та
історичної  свідомості.

Тема  44.  Цифрові  інструменти  та  технології  для  підтримки
інклюзії:  нові  можливості  для  вчителів  і  учнів



Ключові  питання  теми:  Огляд  основних  досягнень  у  розвитку
інклюзивного  середовища  в  школах.  Аналіз  викликів  і  труднощів:
адаптація навчальних програм; Пріоритетні напрямки розвитку інклюзії у
школах:

Тема 45. Розвиток соціальних компетентностей учнів з ООП через
громадянську та історичну освіту: методики та підходи
Ключові питання теми: Зміст програми охоплює діагностику освітніх
потреб  учнів  з  ООП,  розробку  індивідуальних  навчальних  планів  та
адаптацію методик викладання для забезпечення доступності матеріалу.
У програмі передбачено використання інклюзивних технологій, критеріїв
оцінювання, які враховують особливості учнів, та проведення корекційної
роботи з  акцентом на інтерактивні  методи.  Особливу увагу приділено
розвитку  соціальних  компетентностей,  громадянської  активності  та
історичної  свідомості.

Тема 46. Інклюзія в дії: практичні стратегії для роботи з дітьми з
особливими освітніми потребами
Ключові питання теми:  Поняття інклюзії  та її  значення в сучасній
освіті  Психолого-педагогічні  особливості  дітей  з  ООП  Універсальний
дизайн для навчання UDL Робота з класом: формування толерантності та
поваги до різноманіття

Тема 47. Комплексний підхід до артикуляції. Розвиток голосу та
дихання.
Ключові питання теми: Актуальність теми: чому важливо працювати з
артикуляцією, голосом і диханням. Зв’язок між мовленням, диханням та
голосом у педагогічній та навчальній діяльності. Практичний блок: базові
та  розширені  артикуляційні  вправи.  Техніки  зняття  голосового
напруження.

Тема  48.  Мовлення  без  бар’єрів:  інклюзивні  техніки  розвитку
голосу та мовлення в умовах різнорідного класу.
Ключові питання теми: Актуальність теми: чому важливо працювати з
артикуляцією, голосом і диханням. Зв’язок між мовленням, диханням та
голосом у педагогічній та навчальній діяльності. Практичний блок: базові
та  розширені  артикуляційні  вправи.  Техніки  зняття  голосового
напруження.

Тема 49. Організація інклюзивного навчання: плюси та мінуси
Ключові питання теми: Сучасна школа не може бути осторонь дітей з
особливими  освітніми  потребами,  тому  інклюзивне  навчання  є
невідʼємною  складовою  освітнього  процесу

Тема  50.  Інклюзивне  навчання  без  перевантаження:  як
збалансувати  потреби  класу  та  можливості  вчителя.
Ключові питання теми: Сучасна школа не може бути осторонь дітей з
особливими  освітніми  потребами,  тому  інклюзивне  навчання  є
невідʼємною  складовою  освітнього  процесу
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